



СОВЕТСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 7 (94) сентябрь 2016 год

СЕНТЯБРЬ

18

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ

ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

ОБНОВЛЕНА ОКРУЖНАЯ ДОСКА ПОЧЕТА

На Доске почета размещены двадцать фотопортретов лучших работников предприятий, учреждений, представителей общественных организаций, внесших значительный вклад в развитие округа.

В торжественной церемонии открытия обновленной Доски почета накануне Дня города участвовали представители трудовых коллективов предприятий, расположенных на территории округа.

Поздравления коллег, руководителей города, округа принимали Наталья Короткова, четверть века проработавшая в ОАО «Газпромнефть-ОНПЗ»; директор управляющей компании «Солнечный город» Владимир Меньяло, который содействовал реализации ряда проектов по благоустройству придомо-



Глава администрации Советского округа Борис Сеньков вручил диплом председателю КТОСа «Энтузиастов» Ирине Аксеновой

вых территорий; преподаватель детской школы искусств № 12 Наталья Кирилук, стаж работы которой составляет 27 лет, и другие омичи, портреты которых размещены на окружной Доске почета.

«Велик ваш вклад в развитие родного города, вы – продолжатели славных трудовых традиций, – отметила, обращаясь к виновникам торжества, заместитель мэра города Ирина Касьянова. –

Ваши достижения позволяют Омску и дальше нести звание города с развитой промышленностью и высокой культурой».

Глава администрации Советского округа Борис Сеньков поблагодарил лучших тружеников и вручил им дипломы и благодарственные письма.

КСТАТИ

Общий трудовой стаж лучших представителей трудовых коллективов округа составил более 400 лет.

Полный список лучших работников предприятий и представителей общественных организаций, фотопортреты которых размещены на Доске почета, можно увидеть на официальном портале мэрии (омск.рф) на странице Советского округа.

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Дан старт избирательным кампаниям по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Законодательного Собрания Омской области шестого созыва. Выборы пройдут 18 сентября 2016 года.

Для организации и проведения голосования на территории Советского административного округа будет работать 98 участковых избирательных комиссий (в том числе в местах временного пребывания избирателей – 4).

Участковые избирательные комиссии начнут свою работу с 7 сентября 2016 года. Режим работы участковых избирательных комиссий – с 14.00 до 20.00 в будни и с 10.00 до 15.00 в выходные дни. В Единый день голосования – 18 сентября 2016 года – избирательные участки откроют свои двери в 8.00. Голосование будет проводиться до 20.00.



Досрочное голосование не предусмотрено. Избиратель, который в день голосования не сможет прийти на избирательный участок, где он включен в список избирателей, может получить открепительное удостоверение в Советской территориальной избирательной комиссии по 6 сентября 2016 года, а с 7 по 17 сентября 2016 года – в участковой избирательной комиссии.

Людмила Пилепишкина, председатель территориальной избирательной комиссии по Советскому административному округу г. Омска Омской области



БЛАГОУСТРОЙСТВО

НАГРАДЫ – СОЦИАЛЬНЫМ ПАРТНЕРАМ

Одну из наград получили представители «ОмскВодоканала» (генеральный директор С.Н. Шелест) за активное участие в совместных работах по дальнейшему благоустройству и озеленению территории округа.

В частности, специалистами этого предприятия были оперативно проложены сети водоснабжения для полива зеленых насаждений в сквере Дружбы народов, где в этом году завершён второй этап работ по реконструкции территории.

Говоря о социальном партнерстве, в администрации Советского округа отметили,

что благодаря инициативе и поддержке предприятий и организаций, комитетов территориального общественного самоуправления, национальных объединений города, а также жителей в преддверии 300-летия Омска на территории округа удалось реализовать несколько социальных проектов.

КСТАТИ

Благодарственные письма были вручены также представителям других предприятий. В их числе: ООО «Завод железобетонных изделий № 7» (генеральный директор И.Е. Хартман); Дорожно-эксплуатационный участок САО Управления дорожного хозяйства и благоустройства г. Омска (С.В. Штукерт); ОАО «Газпромнефть-ОНПЗ» (О.Г. Белявский); АТПП «Группа «Оша» (И.В. Веретено); АО «Завод сборного железобетона № 6» (Ю.С. Гуринов); ООО «ВНИМИ-Сибирь» (С.М. Дударев); ЗАО «Трест № 4» (Б.А. Кардаев); ГК «Стройподряд» (С.Н. Оркиш); ООО «Промышленный Железнодорожный Транспорт» (А.Н. Пряда); ООО «Омск-ТрансКарт» (Д.В. Усенко); ООО «Строительная фирма «Трест № 6» (Р.Ф. Чебыкин); индивидуальные предприниматели Д.А. Соколов, Ю.С. Ткаченко и Н.А. Шуканова.



Вот так выглядит сегодня главный вход в сквер Дружбы народов



Всегда многолюдно на обновленной детской площадке



СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ – В ПОДАРОК

Омск 6 и 7 августа отметил свое 300-летие. Подарком городу и омичам в преддверии юбилея стали многочисленные социальные объекты, построенные и реконструированные на средства муниципального бюджета и социальных партнеров. Здесь жители разных возрастов смогут заниматься творчеством, физкультурой и спортом, отдыхать всей семьей.

• В торжественном открытии Дворца культуры Кировского округа приняли участие мэр города Вячеслав Двораковский и губернатор Омской области Виктор Назаров. По решению главы Омска на реализацию проекта было направлено более 35 млн рублей. В ходе работ проведена полная замена кровли, инженерных коммуникаций, окон и дверей, усилены несущие конструкции, в актовом зале установлены удобные кресла. После реконструкции Дворец культуры сможет принять более 1000 детей

и взрослых. Это единственное учреждение такого рода на Левобережье, где проживает более 250 000 человек.

• На Левобережье в границах улицы Ватутина и бульвара Архитекторов торжественно открыт парк 300-летия Омска. Работы по благоустройству велись практически без вложения бюджетных средств. В парке оборудован современный мини-стадион, установлены уличные тренажеры, комплекс для сдачи норм ГТО, проложены пешеходные дорожки, смон-

• В Кировском округе на улице Дмитриева, 3/4 открылась современная школа искусств № 21. Около 700 талантливых детей смогут обучаться здесь по таким направлениям, как изобразительное, музыкальное, хореографическое, эстрадное, декоративно-прикладное искусство.

• На принципах муниципально-частного партнерства в Амурском поселке построен городской теннисный центр «Омская звезда», открытие которого состоялось в преддверии 300-летия Омска. Центр включает в себя пять крытых стационарных теннисных кортов, два летних корта на открытом воздухе, специализированные залы для занятий фитнесом, танцами, йогой, художественной гимнастикой, а также тренажерные залы для общефизической подготовки. Дети из малообеспеченных семей получат возможность заниматься в новом спортивном комплексе бесплатно.

• Обновленный сквер по улице Лизы Чайкиной напротив проходных ОМО им. П.И. Баранова стал достойным подарком к 100-летию завода и 300-летию Омска. Масштабные работы по благоустройству территории велись в течение нескольких месяцев. Центральная точка сквера – на постаменте самолет Су-17, двигатели для которого в течение десятилетий выпускало предприятие. В память о заводчанах-фронтовиках и тружениках тыла создан мемориал, установлена стела с именами заслуженных моторостроителей, появилась скульптура «Авиация». Высажены хвойные деревья, оформлены газоны, выложены плиткой тротуары. Вдоль дорожек установлены фонари и скамейки.

• Накануне празднования 300-летия Омска при школах № 107 и № 31, гимназии № 43 Ленинского и Октябрьского округов открыты три многофункциональные спортивные площадки. Это стало возможным благодаря социальному партнерству между администрацией города, региональным правительством и компанией «Газпром». Площадки с

С НОВОСЕЛЬЕМ!



Накануне юбилейного Дня города мэр Вячеслав Двораковский вручил ключи от новых квартир очередным новоселам.

В ближайшее время в микрорайон в районе улиц Завертяева и Стороженко переедет еще 500 нуждающихся семей (это более 1300 человек). Все квартиры предоставляются гражданам бесплатно с полной внутренней отделкой. В микрорайоне обустроены внутриквартальные проезды, парковки, тротуары и детские игровые площадки. В прошлом году здесь построена новая автомобильная дорога, оборудованная современным уличным освещением, средствами безопасности дорожного движения, остановками общественного транспорта, выполнено озеленение придорожной части.

мини-стадионом с футбольным полем, беговыми дорожками, уличными тренажерами отвечают самым современным требованиям.

развлекательными площадками, физкультурно-оздоровительной зоной. Его открытие стало ярким событием для многих омичей, проживающих



Дворец культуры Кировского округа торжественно открывали руководители города и области и, конечно, дети

ДОСЛОВНО

Мэр Омска Вячеслав Двораковский: «В обустройстве современной игровой зоны в сквере им. 30-летия ВЛКСМ приняли участие более 80 благотворителей – социальных партнеров администрации города и ротари-клуба «Омск – Достоевский». Интересные социальные проекты реализованы ОАО «Газпромнефть-ОНПЗ», филиалом страховой группы «СОГАЗ», ООО «Газпром инвестгазификация», ЗАО «Компания «АСК», ООО «Спортмастер», индивидуальным предпринимателем Ильей Ивановым и многими-многими другими. Каждый новый социальный объект стал достойным подарком к 300-летию Омска».

тирована система освещения. Максимально сохранены имеющиеся зеленые насаждения, высажены новые деревья ценных пород.

• Традиционные окружные выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора» прошли в пяти обновленных скверах Омска, где успешно выполнен большой объем работ по благоустройству и озеленению территории, появились современные малые архитектурные формы и уникальные арт-объекты. В Центральном округе – это сквер им. 30-летия ВЛКСМ, Советском – сквер Дружбы народов, Ленинском – сквер у ДК «Железнодорожник», Кировском – сквер у одноименного ДК культуры, в Октябрьском округе – сквер у Октябрьского суда.



В благоустройстве сквера Дружбы народов активное участие принимали национальные объединения города

• В рамках социального партнерства между компанией «АСК» и муниципалитетом к 300-летию Омска реконструирован Дворец культуры «Рубин». Сегодня это один из наиболее современных и технически оснащенных спортивно-развлекательных комплексов с кинозалами, кафе,

в Октябрьском округе. Планируется, что в скором времени здесь будут открыты кружки и спортивные секции, в которых дети получат возможность заниматься бесплатно. Сейчас в спортивном зале уже тренируются юные гандболисты.

Лариса Володина, Виктория Морозова (фото)



Как в давние времена, обновленный сквер им. 30-летия ВЛКСМ украшают гладиолусы



На мини-стадионе при школе № 107



Дворец культуры «Рубин» после реконструкции – преобладают рубиновые цвета

ЛУЧШИЕ ОТЗЫВЫ – ГОРЯЧИЕ АПЛОДИСМЕНТЫ

В Советском административном округе прошел ряд интересных мероприятий, посвященных юбилею нашего города. О наиболее значительных и запоминающихся из них рассказывает начальник отдела социальной политики администрации Советского округа Лилия Филатова:

К воплощению творческих проектов, которые были реализованы в дни празднования юбилея, администрацией округа были привлечены ведущие исполнители и коллективы округа, города и области, представители общественных организаций, жители округа, предприятия различных форм собственности.

Открыли цикл мероприятий праздничные программы на отдаленных территориях округа, которые прошли в рамках городского проекта «От окраин к центру». Впервые в программах приняли участие творческие коллективы из учреждений культуры муниципальных районов Омской области.

Прошла праздничная программа в жилом массиве «Николаевка» с участием 40 исполнителей и коллективов из Тюкалинского муниципального района Омской области.

Праздничная программа в микрорайоне «Новоалександровский» прошла с участием исполнителей и коллективов Тевризского муниципального района Омской области.

30 июля прошла праздничная программа в микрорайоне «Береговой», которую подготовил коллектив местного Центра культуры, спорта и развлечений «Береговой» с участием 100 артистов из Омского муниципального района.

В этот же день в поселке Большие Поля была проведена праздничная программа, подготовленная творческими коллективами Дворца культуры «Колос» с участием 60 артистов из Полтавского муниципального района Омской области.

Продолжительными аплодисментами оценили творчество сельских артистов жители отдаленных микрорайонов Советского округа.



Колонна Советского округа завершала парад-шествие «Омск – город будущего. Время свершений, время открытий»



Представители национально-культурных объединений округа на параде. Соборная площадь, 6 августа 2016 года

МЕДАЛИ ЗА ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ОМСКА

Двадцати семи лучшим представителям Советского округа перед юбилеем города были вручены медали «300 лет Омску».



Директор Городского дворца детского (юношеского) творчества Нина Разумова (крайняя справа) пришла поздравить своих коллег с юбилейными медалями

За три века наш город прошел длинный путь от деревянной крепости до сибирского мегаполиса, сохра-

нив особую уникальность и неповторимую атмосферу. И то, каким стал он сегодня, – заслуга омичей – людей разных профессий, разного возраста и разных увлечений. Благодаря их труду, активной гражданской позиции, желанию сделать жизнь лучше Омск развивался, переживал трудности и каждый день делал шаг вперед!

В администрации Советского округа в торжественной атмосфере прошло награждение омичей, показавших высокие результаты в различных отраслях, ведущих социально значимую и благотворительную деятельность, способствующих всестороннему развитию города.

При вручении юбилейных медалей глава администрации Советского округа Борис Сеньков сердечно поблагодарил собравшихся за их вклад в развитие округа, города и поздравил с наградами.

В числе награжденных – руководители пяти творческих направлений Городского дворца детского (юношеского) творчества: вокального коллектива «Надежда», «Школы джаз-модерн танца», литературного театра «Риф», танцевального объединения «Апрель» и художественной школы «Модерн». В этом – признание огромных заслуг педагогов дополнительного образования в воспитании талантливого подрастающего поколения.

ДОЛГОЖИТЕЛЯ ПОЗДРАВИЛИ С ЮБИЛЕЕМ

Старейший житель Советского округа Александр Григорьевич Шульга принимал поздравления от имени мэра Омска и главы окружной администрации в день своего 100-летнего юбилея.

Александр Григорьевич Шульга – уроженец села Екатеринославка, Шербакульского района, Омской области. В первые дни Великой Отечественной войны после окончания военного училища

попал на Украинский фронт. В боях за освобождение Родины получил ранение, имеет многочисленные награды. После войны фронтовик вернулся в Омск, долгое время работал инженером в област-



Фронтовик Александр Шульга перешагнул во 2-й век

ном автодорожном управлении. У Александра Григорьевича двое внуков, четверо правнуков и праправнук. Он

с интересом воспринимает новости о 300-летнем юбилее Омска, жизни области, страны, прекрасно помнит значимые события прошлого.

«В предъюбилейные дни в рамках акции «Забота» поздравления на дому получили 15 старейших жителей округа, – отметил глава администрации Советского округа Борис Сеньков. – В их адрес прозвучали теплые слова поздравлений и добрых пожеланий. И, конечно, долгожителям выражена сердечная благодарность за вклад в развитие родного города».

НА ПРОСПЕКТЕ ГУБКИНА ПОЯВИТСЯ НОВЫЙ СКВЕР

В преддверии 300-летнего юбилея Омска технические службы ГК «Титан» приступили к благоустройству территории по проспекту Губкина.

Участок на проспекте Губкина от железнодорожного переезда и до остановки общественного транспорта «Завод «Омский каучук» в скором времени примет облик сквера. Сюда завезен грунт с дерном, а вторым слоем уложен чернозем.

С наступлением осеннего периода хозяйственные службы предприятия высадят на участке несколько десятков молодых берез и серебристых тополей.

В ТЕМУ

Несколько лет коллектив ГК «Титан» шефствует над сквером Ветеранов, который находится на пересечении пр. Менделеева и ул. Химиков, регулярно проводит здесь работы по благоустройству и озеленению. Так, только в 2014 году в сквере было высажено 200 деревьев ценных пород – береза, липовница, краснолистный клен.

В ПАРКЕ – СОВРЕМЕННЫЕ СПОРТИВНЫЕ ОБЪЕКТЫ

В парке культуры и отдыха «Зеленый остров» открыты детский игровой городок и площадки для занятий пляжным волейболом.

За последнее время парк культуры и отдыха «Зеленый остров» стал не только местом семейного досуга омичей, но и площадкой для активного отдыха и занятий спортом. На территории парка уже имеются теннисные корты, хоккейная коробка, скейт-парк, велодорожка, площадка для занятий воркаут и уличный тренажерный комплекс. Дополнили спортивную составляющую парка площадки для пляжного волейбола, а для самых юных омичей открыт детский игровой городок.

Инвестором проекта по строительству спортивных площадок на территории парка выступил постоянный социальный партнер администрации города ОАО «Газпромнефть-ОНПЗ» в рамках программы социальных инвестиций «Родные города».

ВСТРЕТИМСЯ У ЭЙФЕЛЕВОЙ БАШНИ!

Эйфелева башня, благоустройство Березовой рощи, озеленение территории дома № 131 по Красному Пути – это подарки предпринимателей Советского округа к 300-летию основания Омска.

Точная копия Эйфелевой башни, установленная рядом с остановкой общественного транспорта «Первомайский рынок», сразу стала популярным местом отдыха у жителей микрорайона. Высота ажурной металлической конструкции составляет более 5 метров, а вес – 600 килограммов. Территория, где находится башня, выложена светлой плиткой. Сегодня здесь можно отдохнуть на скамейках, а также провести фотосессию на фоне башни.

В планах у автора композиции Константина Бирюкова, руководителя мастерской по ковке металла «Эльдорс», продолжить благоустройство прилегающей к арт-объекту территории и создать в этом месте мини-парк с ограждением.

Жители домов по улицам Блюхера и 2-я Поселковая в преддверии дней получили

ли другой полезный подарок. В местном сквере, в народе называемом Березовой рощей, завершён монтаж 6 спортивных тренажеров. Площадка с тренажерами установлена в центре рощи, к ней ведут асфальтированные дорожки. Подарок жителям микрорайона преподнес коллектив АО «ЗСЖБ № 6» (генеральный директор Юрий Гуринов).

В ТЕМУ

В окружной администрации сообщили, что в городском смотре-конкурсе на лучшее благоустройство территории Советский округ занял 1-е место.

Предприниматель Андрей Веселов (на фото) на собственные средства провел благоустройство и озеленение территории, прилегающей к дому № 131 по улице



Андрей Веселов: «Мы все в ответе за родной город»

Красный Путь. Был проведен косметический ремонт фасадных частей этого дома. Организован газон, высажены цветы и кустарники, оборудовано изящное ограждение. Для полива зеленых насаждений смонтирована специальная система, во дворе дома благоустроена автомобильная стоянка.

Жители дома № 506 по улице 20-го Партсъезда самостоятельно организовали на прилегающей территории

автостоянку. Причем, не просто отвели место для стоянки автомашин, но преобразили до неузнаваемости эту территорию. Очистили от мусора и пней, выровняли площадку, уложили плитку, по краям установили бордюры, поставили красивое ограждение. Самое же главное – оставили место для зелени и сделали оригинальное ландшафтное оформление с газонами, цветниками и вертикальной клумбой. Закопёрщики добрых дел – Елена Решетникова и Татьяна Кучер – не просто превратили это место в уютный уголок отдыха (рядом – лавочки), но и показали соседям из других домов, как можно своими силами благоустроить прилегающую территорию.

Все это свидетельствует о том, что в округе прибавляется число жителей, а также предпринимателей с ярко выраженной социальной ответственностью, неравнодушных к развитию и внешнему облику своего родного города.

Николай Коптилов

КТОС «ЭНТУЗИАСТОВ» – ЛУЧШИЙ В ГОРОДЕ!

Завершился конкурс «Лучший комитет территориального общественного самоуправления города Омска». В 2016 году он стал десятым по счету.



На празднике дома № 30а по ул. Нефтезаводской

Конкурсная комиссия оценивала активность жителей, творческий подход к выполнению заданий, оригинальность и т.п.

Первое место в нелегкой борьбе занял КТОС «Энтузиастов». Председателю КТОСа Ирине Аксеновой вручен переходящий вымпел «Лучший комитет территориального общественного самоуправления города Омска».

Поздравляем!

ПИКНИК ПОНРАВИЛСЯ ОТДЫХАЮЩИМ

Мероприятие прошло в сквере у Городского драматического театра «Студия Любви Ермолаевой» и стало событием в культурной жизни Советского округа.

Перед пришедшими на отдых выступили лучшие творческие коллективы округа, а также самодеятельные артисты ДК «Колос», Центра культуры «Береговой», Центра культуры и семейного творчества «Светоч», хор «Малиновка».



В окружной администрации отметили, что программа пикника была составлена так, что для всех возрастных категорий нашлось занятие по душе. Мероприятие посетили около 1000 человек.

ЖКХ-КЛУБ

К СОСЕДЯМ – ЗА ОПЫТОМ

«Куда пойти учиться (лучшее из практики собственников жилья)» – так назван буклет, в котором описан положительный опыт работы 40 советов многоквартирных домов Омска.



Информация издана в рамках реализации общественно полезного проекта и включает в себя опыт работы трех советов МКД Советского округа: дома № 57а по проспекту Мира, № 14 по улице Химиков и дома № 6 по улице Андрианова. Каждый из них поделился опытом работы по содержанию общего имущества многоквартирного дома, выстраиванию отношений с управляющей организацией

и объединению усилий собственников жилья на благоустройство и создание комфортной среды обитания.

«Это наш первый опыт, попытка собрать в маленький буклет крупинцы опыта горожан, чья деятельность направлена на созидание. И пусть оно проходит на территории одного дома или двора. Но эти люди самостоятельно, объединяя вокруг себя неравнодушных соседей, каждый день делают все, чтобы наш город становился лучше», – отметил автор проекта и председатель общественного совета Александр Бурых.

Найти буклет «Куда пойти учиться (лучшее из практики собственников жилья)» можно в любом КТОСе Советского округа.



8 ОКТЯБРЯ – ОСЕННИЙ СУББОТНИК

Он пройдет в рамках месячника по санитарной очистке и благоустройству, который продлится с 19 сентября по 16 октября.

В администрации округа создан штаб по подготовке и проведению мероприятия. Планируется, что за это время будет наведен порядок на прилегающих к многоквартирным домам территориях, скверах и парках, а также на бесхозных территориях.

Будут проведены также посадки саженцев кустарников и деревьев.

Члены окружного штаба обращаются к жителям с просьбой принять посильное участие в санитарной очистке и благоустройстве территории и наведении порядка.

СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

ПОБЕДЫ КОМАНД «ЗАОЗЕРНЫЙ-4»

В четвертый раз на территории Первомайского пляжа прошел открытый турнир по пляжному волейболу на призы администрации Советского округа.

Победителем среди мужчин стала команда «Заозерный-4», на втором месте – сборная «Левобережный-4»,

на третьем – сборная «Заозерный-1». Среди женщин не было равных сборной команде «Заозерный-4». Среди смешанных команд пальму первенства взяла одноименная команда «Заозерный-4», на втором месте – сборная команда «Мирный», на третьем месте – «Заозерный-1».

ЭТО ВАЖНО

О МИНИМАЛЬНОМ РАЗМЕРЕ ОПЛАТЫ

Управление министерства труда и социального развития Омской области сообщило, что с 1 июля 2016 года минимальная заработная плата для работников внебюджетной сферы составляет 8625 рублей, для работников организаций и индивидуальных предпринимателей, работающих в

сельском хозяйстве, охоте и лесном хозяйстве, финансируемых из областного и местных бюджетов, составляет 7500 рублей.

Работодатель обязан обеспечить работникам, выполняющим месячную норму рабочего времени и нормы труда, заработную плату не менее установленной законом.